



Проводится проверка по факту смерти воспитанницы детского дома

2 января 2012 года в заброшенном здании строящейся школы, расположенном в поселке Североонежск Архангельской области, обнаружено тело 15-летней воспитанницы детского дома со следами удушения. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится проверка, устанавливаются обстоятельства происшествия.

По предварительным данным, несовершеннолетняя покончила жизнь самоубийством из-за несчастной любви.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/654456>